
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 7 березня 2025 р. № 268 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Положення про Єдиний державний вебпортал  

для збору пожертв на підтримку України “United24” 

1. Абзац другий пункту 3 викласти в такій редакції:  

“Додаток United24 призначений для залучення у передбаченому цим 

Положенням порядку благодійних внесків на рахунки визначених у цьому 

Положенні військових частин Збройних Сил, інших утворених відповідно 

до законів України військових формувань, відкриті в органах Казначейства 

за кодом класифікації доходів бюджету 25020100 “Благодійні внески, 

гранти та дарунки” (далі — рахунки військових частин), та отримання 

інформації про використання таких коштів, створення, обробки відповідної 

інформації в електронній формі.”. 

2. У пункті 5: 

1) в абзаці шістнадцятому слово “також” виключити; 

2) абзаци двадцятий — двадцять другий викласти в такій редакції: 

“здійснення благодійних внесків на рахунки військових частин з 

використанням програмного забезпечення надавачів платіжних послуг — 

державних банків і банків, у статутному капіталі яких не менш як 

75 відсотків акцій (часток) належить державі; 

розміщення інформації про залучення коштів на рахунки військових 

частин та інформації про використання таких коштів; 

зарахування благодійних внесків на рахунки військових частин;”. 

3. Абзац п’ятий пункту 6 замінити двома абзацами такого змісту: 

“Користувачами Порталу United24 є громадяни України, іноземці та 

особи без громадянства. 

Користувачами додатка United24 є громадяни України, іноземці та 

особи без громадянства, які після проходження автентифікації в порядку, 

встановленому цим Положенням, використовують засоби додатка United24 

відповідно до його функціонального призначення.”. 

4. Абзаци восьмий і дев’ятий пункту 7 викласти в такій редакції: 

“визначає форму заяви для розміщення в додатку United24 інформації 

про залучення благодійних внесків та форму інформації про використання 

отриманих благодійних внесків, що оприлюднюються на офіційному веб-

сайті володільця (держателя) Порталу United24; 
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організовує розміщення в додатку United24 інформації про залучення 

благодійних внесків.”. 

5. Абзаци десятий — дванадцятий пункту 8 замінити абзацом такого 

змісту: 

“Технічний адміністратор за зверненням володільця (держателя) 

Порталу United24 забезпечує у строк не більш як протягом десяти робочих 

днів розміщення в додатку United24 інформації про військову частину та 

про залучення благодійних внесків.”. 

6. Пункти 12 і 13 викласти в такій редакції: 

“12. З використанням засобів додатка United24 проводиться залучення 

благодійних внесків на потреби військових частин А4118, А5060, А5100, 

А4995, 9938 (далі — учасники проекту “Лінія дронів”) для закупівлі 

безпілотних систем та засобів радіоелектронної боротьби тактичного рівня. 

Учасник проекту “Лінія дронів” для розміщення в додатку United24 

інформації про залучення благодійних внесків звертається до володільця 

(держателя) Порталу United24 із заявою за формою, визначеною 

володільцем (держателем) Порталу United24, за підписом командира 

військової частини. 

Залучені благодійні внески зараховуються на рахунки військових  

частин — учасників проекту “Лінія дронів” та використовуються ними для 

закупівлі безпілотних систем та засобів радіоелектронної боротьби 

тактичного рівня. 

Учасники проекту “Лінія дронів” ведуть окремий облік отриманих з 

використанням засобів додатка United24 благодійних внесків та здійснених 

за їх рахунок закупівель безпілотних систем та засобів радіоелектронної 

боротьби тактичного рівня та надають щомісяця володільцю (держателю) 

Порталу United24 інформацію про використання протягом місяця 

отриманих благодійних внесків за формою, визначеною володільцем 

(держателем), не пізніше 8 числа місяця, що настає за звітним. Надання 

зазначеної інформації здійснюється до повного використання отриманих 

благодійних внесків. 

Володілець (держатель) Порталу United24 узагальнює інформацію, 

подану відповідно до цього пункту, та організовує щомісяця розміщення або 

оновлення відповідної інформації в додатку United24. 

 Залучення благодійних внесків з використанням засобів додатка 

United24 може бути припинено за зверненням учасника проекту “Лінія 

дронів”, підписаним командиром військової частини, до володільця 

(держателя) Порталу United24. 

13. Для користування додатком United24 необхідно установити додаток 

United24 на електронному носії, критерії якого підтримують його 

використання, підключеному до Інтернету. 
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Електронна ідентифікація та автентифікація громадян України, 

іноземців та осіб без громадянства в додатку United24 здійснюється  

з використанням засобів електронної ідентифікації та/або Порталу Дія, 

зокрема мобільного додатка Порталу Дія (Дія). 

Автентифікація може здійснюватися також з використанням 

електронної пошти.”. 

7. В абзаці першому пункту 14 слова “, здійснення добровільних 

внесків (благодійних пожертв)” виключити. 

__________________ 


